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F(x )= f'(X)=--= F™D(x)=0, F™(x") %0,
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(2) Im f(x)=A, I|m f(x)=B,AB<0
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m f(X)ER(-RAO)E S H —AF .

#% (1) f(x) € C”(—0,+o),
(2) lim £ (x)=+e(~o), lim f (x)=—o0(+e)

X—>+0

o f(X)E(-oF0)E S K.
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EVAH—AFEAR
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f(x)=x°-x—-1=07EXE [1, 1.5]

HY F

H )_,L:_':XO — 1259 )I%

PR — A~ SEAR, B SR AERA B /NS SR
i (:-%&t:>a=l.0,b=l.5, f(a)<0, f(b)>0

X [A] —F47
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B 41— %i%-MATLABIZR5EH
RAFE  F(X)=x*—x-1=0ZFXE [, 1.5]
ﬁ i

P B — A SEAR LSRR B/ BUS B2

SRR %1

f= @(beta) beta.~(3)-beta-1; o
P L 1
; . k a £(a) b £(b) xk £(xk)
: 1 S —— 1.0000 1.8000 -1.0000 1.5000 8.8750 1.2500 -0.2969
- - - a 2.0000 1.2500 -9.2969 1.5000 9.8750 1.3750 9.2246
: o s o U TR 3.0000 1.2500 -9.2969 1.3750 9.2246 1.3125 -0.8515
g L o , e e e jT:i" 4.0000 1.3125 -9.8515 1.3750 9.2246 1.3438 9.0826
- :K:&ﬁ:ﬂMSHJJQ,(N._‘ s 5.0000 1.3125 -0.8515 1.3438 ©.0826 1.3281 ©.0146
; G, AR S o2 e 6.0000 1.3125 -9.8515 1.3281 ©.0146 1.3203 -0.0187
: o ST 7.0000 1.3203 -0.0187 1.3281 9.0146 1.3242 -0.0021
. N\ LeIL6UEI, BT R AT A : x=1.32031250
i ;:[T K, i;ta. b.v‘(b.) fl]] % TRL{H _%: / \ < >>
\j elseif f(x ]'F[ )<@e "G B Zif (x) Fiif (a) AR é 1] —

; o |x=1324718
& i WERHERE, TEEE;

= WENSENBREAERNBERAES. 18




| —5i%-MATLABIZFEH

ﬁ ) 3 H&sart (2)

Al

/MATLAB Drive/sqrt2.m
1 clc;
2 clear all;
3 k=0;
< a=1;
s b TN
6 M=2; . S
7 [ while b-a>eps ffl_f 52 ;::'xki{t Pﬁlﬂj.l'“%HHUJJLTMWF)II
é x = (ath)/2; a=1.4142135623730949
9 1f x*2>M
10 b=x; b=1.4142135623730951
11 else 55
12 a = X;
13 end
14 k = k+1;
15 E end
16 fprintf (' &0l %d YOEAR, RECTFER AT A \n a=%.16F\n b=%.16F",k,a,b) %4 kAL FE
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ﬁ ) 3 H&sart (2)

W oo~ oy WP

PR PP RRRRRER
WA U hWR R ®

clc;
clear all;
k=0;
a=1;
b=2;
M=2;
f=@(x) x."2-M;
k=8;
while abs(b-a)>eps*abs(b)
x=(a+b)/2
if sign(f(x))==sign(f(b))
b=x;
else
a=x;
end
k=k+1;
end

fprintf ("4l %d UOEAR. RECTFERIE LA \n a=%.16f\n b=%.16f" k,a,b)%if ik il fE

2t 52 YRR, pRECHFER AT

1.4142

1.4142

1.4142

a=1.4142135623738949|
b=1.4142135623736951

>>
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AElRENE: KHRE f()=0BBEN: x=p(x).
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R ()T RSN T RAB) &

T AR R EIER
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KA F(X)=X—@(X)
FrLl:  f(X) =0 < x=o(X) Ki#

y =X

v X=¢(X)H’ﬂﬁi@©{y=¢(x)ﬁﬁﬁﬁ (PR3 )

A
/ y = X V1

y = @(X)

X

y =@(X)

» X
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B IS TRMORAR- - AR L E

lfiﬂl REE f(X)=x-x-1=0 FEx, = 1.5KFITHIFRX".

| RAENSH TR
x =3/ x+1

JREEEEN AT

Xy =3/ X, +1 (k =0,1,2,--).
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B IS TRMORAR- - AR L E

clear

clc

% x=(x+1)~(1/3);
x=1.5; % #JiG{E
%f(x)=x."3-x-1;

esp=le-6; % IE{R&IEEM ﬁ; ;};j i;i:ii;;gi
N=1lee; % m I uE{CiREr 5 3 %, x=1.325884
y=zeros(N, 1); % Z{ixEERZ(R 94 i, x=1.324939
for t=1:N i1 5 f\:, x=1.324760
6 M, x=1.324726
x=fun(x); %7 %, x=1.324719
y(t)=x; % 8 W, x=1.324718
fprintf ("5 %d &, x=%f\n', t, x); %09 W, x=1.324718
if t©1 3
if abs(y(t)-y(t-1))<esp 25 i I*ﬂﬁﬁ'ﬂilﬁ’y:x -)(-]: '
breal;
end /
end Jf
end 20 Jﬂ T
% P
XX=0:9.01:3; 15+ r .
Yy=xx."3-xx-1; ,f
figure(1) ff
plot(xx, real(yy)); > 10} J 1
hold on y
z=P*ones(1, length(xx)); e
plot(xx, z, 'r'); sl ij |
xlabel('x"); p
ylabel('y'); e
title( ' FEh A /y=x"3-x-1"); 7
%saveas(gcf, sprintf (' A3 SIENE. jpg'), "bomp'); 01— I
5 . . : L L
function x=fun(x) o 05 ! L5 2 25 3
x=(x+1).A(1./3); %% xEUIEAC %L *

end
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ﬂlﬁﬂz KBIEE f(X)=x"+10x-20=0
TEX, = 1.5MFITHIARX ", B SRIF AR 7S AL/ N
A A v
20
(1) x=x%x>+11x—20 (2) X=—;
X“+10
T AEAVACS Aw/ACT R
(1) X, =X, +11x_ —20 (n=0,1,2,--").
20
(2) Xn+1 = 2 %iﬁ:

X" +10
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B IS TRRORAR- SRR S T (5T

20

3 ( ) —
1) x,., =x"+11x, —20 2) X 2
X, +10
% 1 K, x=-9.125000 o .
% 2 W, x=-21.376953 01 (8, X=1.632653
43 Ik, x=-10023.860932 Ah Vo
4 4 %, x=-1007175483753.888428 #5 2 iN, X=1.579086
Ay W — Hhe LIy .
% 5 K, x= 1021681283411173471400728984459149312.000000 | 5 3 f.;&” ¥=1.600831
% 6 I, x=-1066464276280022431193082181444235881028498213115369054358452750581544872 P oL
% 7 W, x=-Inf s 4 {8, X=1.592020
sty s
% 8 {N, x=-Inf At Wi, _
%9 W, x—1Inf ;:Hr 5 f,;k, ¥X=1.595593
. s T Wi,
% 10 ff” x=-Inf 5 6 (N, X=1.594144
s 11 %, x=-Inf Ache -
4 12 W, x=-Inf sy 7 N, X=1.594732
k=1 N
% 13 I8, x=-Inf At il _
5 14 e, e ot 8 I, x=1.594493
4 15 ¥, x=-Inf s 9 {8, X=1.594590
% 16 K, x=-Inf
% 17 X, x=-Inf

AR TS
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(E%ﬁ@eﬁ)ﬁao Wt @(X)FE[a, b JE LA F 5o

1" SHEEX e[a,b]Fa < o(x)<b.
2 HHEEHO<L<] XV, x,yela blEAE
p(X)—@(y)|<Lx-y

X = @(X)F

Fla, b] EfFF

EME—H AR,

BXHMERHIX, €[a,b], X, = @(X, ) —> x* I H

xn—x*‘s

n

1-L

X, = Xo]
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iR || (—. JERBTETEIE—E)

p(X)—p(y) < Lx-y —>¢(x)eC’[a,b]

y(@)=a—-¢(@)<0

as<e(Xx)< b—_){w(b) =b—@(b)=0

FILA: w(X) = X — @(X) = 07E[a, bJA H 1

)4 ‘XZ*_Xl ‘=‘¢(X2*)_¢(X1*)‘S I—‘Xz * =X, ‘_)X2*= X,
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(=. EBBUISH SHIERITXM)

VX, e[a,b]

X [x, = x}=lp(x,4) - o(x*) < Llx,, - x| < ...

<L xo—x*‘ < 50

limx, =x*

N—00
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=. IEBH: XIVHIX, e[a,b],

n

1=l

X=X | <X

n+p N

- X

n ‘

+|x

n+p n+p -1 n+p-1 n+p 2‘+ +‘Xn+1

< LPYX s = X+ LP72 Xy = Xa | H oo L[ X oy = X |+ [X0a1 — X,

=(L"7 + L + -+ 1)|X

n+l ~ ““n ‘

=1_Lp\x — X, | 1_LpL”\x—x\
1—|_ n+1 nf— 1—|_ 1 0
o L
= >1_L\x1 Xo|
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(EE%HH&%JEEO

Wo(X)7E[a, bl & LA T 5544

1° YHMEEX e [a,b]Fa < p(X) < b.

2 FAEEHO<L<]l, fEXtV, x,yelablEH
p'(x)| <L

Mx = @(x)7E[a, b] b1 A ME—HyHK ™.

HXHERRIX, €[a,b], X,,, = o(X,)—>X*,IH

n
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HEYERH:  |p'(X)| < L=|p(x)-o(y) < Lx-Y]|

BIAVX, Yy €[a,b]

o(X) - o(V)—EEES|p (&) x - Y| < Lx-y
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f {51l 2 KRB f(X)=x>+10x-20=0
TEX, = LM HIAREX , BRI IR 7S AL /N
(B ] iR S TR
(1) x=x°>+11x—20—2>5@,(X) (2) x= 220 2 50, (X)
+10
D], ()= |3x* +11] > 1 | FRAEHREEH
(@) X=x£&D A)WJWN=+(ﬁﬁﬁm2<l 1S¢00=>8§10S2

PREAMEACENLER 36




| R TRARAE - AR A I
ﬁ 51l 1 RAEEE f(X)=x"-x-1=0 FEx, = 1.5KFITHIHEX".

it () =x+1 ¢{(x)=%(x+1)‘2’3

76 X I 2T | @l (%) |< %(%)“3 <1

Wk 1<¥2 <, (x)<33<2,
Pt DLIEARI RSk,
MY e, (x)= x> -18F, @;(x)=3x"ZEXHE[L,2]H,
| @, (X) > 1

BT LS AR R R 37
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1EACIERIUS SR )=

l il 3 I AR R 7 FEx? — 3 = O HRX = /3.

LB | 5t (x) = x2 — 3, WS RS AR A B S T 28

R B R = 3.

X = @(X),HF

BE A 3E AN

ELR e

(1) Xp1 = XF + X =3,0(X) = x°+x=3,0'(X) =2X + 1,

o'(X)=p

'(W3)=2J3+1>1.
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B IS TRRORAR- SRR S T (5T
l 5 3 I AR A B3R A FEX? — 3 = OFJARX = /3.

Q) K= p(X)=", P'(x")=-1
k

(3) Xz = X =3 (6 = 3),9(0) = x= 7 (x* =3),

1
'(X)=1-=x,
@ (X) >

J3

P'(x) = 1-7 ~0.134 < 1.

(4) Xz =5 (4 + =), 00 = (x4 ),
k

@'(X) = %(1— %)@'(X*) = (o’(\/§) =0.

Bix, =2, X ERAFIEREE, HHR=ZPHFEHNERIT: 39



B | 1S IRAIRE

T

B

=l

---IEAUIE RIS T R R
IR FIF R - 3= 0fI#RX" = V/3.

X,y = Xi + X, —3,0(X) = X* +X=3,0'(X) = 2X +1,

P'(X) = (o'(\@) =2/3+1>1.

3
X, =—,0(X)=
k+1 Xk ( )

X ]

3 .
— p'(x)=-1

1 1
Xir = Ky _Z(XE —3),0(X) = X‘z(xz -3),

1
'(X)=1-=x,
@'(X) ;

o'(X)=1-

J3

—~0.134< 1.
2

1.5

1.5

1.5

3.
9.

87.

7653.
5.85761 x10’

1.75

1.73437
1.73236
1.73209
1.73206

AN

AN

KT8
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R E T SR T X2 — 3 = OFHRX = /3.

1.75
1 3 1 3
Xk+1=E(Xk+_)’¢(x)=_(x+—), 1.73437
& X I
) ; 1.73236 8
P(0= 3= () =g'(3 =0 7309
1.73205
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B IS TRRORAR- SRR S T (5T
[ @3  mrsmmstst e @

/MATLAB Drive/sqrt2_budeng.m

1 clear
\;1‘% ? *ﬁl 2 clear all;
2N 3 clc;
J‘—' |_|§ 4 F=@(x) x."2-2;
5 % x=(x+1)~(1/3);
6 a=1.5; % YIUA{H
7 esp=le-6; % E{UEILEN N A A—
8 N=100; % Hrloik{lk l:ll_-'%'f—_r%m
9 y=zeros(N, 1); % TR 45(H]
= - At il
o ql For e 41 W, x=1.416667
12 y(t)=a; e why _
13 Fprintf(' 5 %d U, x=%f\n', t, a); 4 2 X, X=1.414216
14 if t>1 At vhr -
15 if abs(y(t)-y(t-1))<esp ;h 3 1;’\; x=1.414214
16 | bresks W4 W, x=1.414214
- il H- 3 r ajs - EH fr 2 - v 3 .
| zeid 4 YOEML PREUT R
28 —_—
21 fprintf('#8id %d YORA. PRI RURIITALFEN D \n a=%. 16F\n ", t, a) %l kAT R a_l '4142135623?39949
22
23 % ] oA Mot 2 >> a
24 xx=0:0.01:3;
25 Yy=xx."2-2;
26 figure(1) d =
27 plot(xx, real(yy)); =
28 hold on
29 z=8*ones(1, length(xx));
38 plot(xx, z, 'r');
31 xlabel('x'); 1 * 4142
32 ylabel('y');
33 title( ' FaliiE Uil /y=x"2-2");
34 %saveas(gcf,sprintf (' A4 L. jpg' ), "bmp'); >y
35
36 function x=fun(x)
37 x=(x+2./x)/2; %% xit ik
38 %x=x-(x."2-2)/3;
39

end

B
@
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AEEIE IR -SRI S R
[ @3  mrsmmstst e @

tion 3.m half calculation 2.m budong.m sqrt2.m sqrt2 2nd.m sqrt2 budong.m x
. N * /MATLAB Drive/sqrt2_budong.m
1 clear
l;{t@yﬁ? 2 clear all;
3 1c;
4 'CF=(:1(>(() X;"?-Z;
5 % x=(x+1)"(1/3); ) s—
6 a=1.5; % WA S TEN
7 esp=le-6; % 5L
8 N=188; % i ikfLicEL At '
5 y=zeros(N, 1); % #{acER (G0 01 ¢, x=1.416667
10 for t=1:N .l"v":! v +
(1) =fun(a) ; - - _
ol ey | 5 2 W, x=1.414352
13 fprintf(' 4 %d U, x=%f\n', t, a); At =
14 i 45 3 K, x=1.414221
15 if abs(y(t)-y(t-1))<esp A .
. el 84 W, x=1.414214
en
A *
| 4 5 X, x=1.414214

ig fprintf (280l %d DOk, pREDT PRI \n a=%. 16F\n" ,t, )% AL R g’f\ j:i 5 ;:}': lﬂ_‘- /.Hk, L] F'E] Eﬁ{ j.l' Fil Hjé |J|':J }dll ﬂi ﬁPF /LJ .

22
23 % A 2 a=1.4142135882194871
24 xx=0:0.01:3;
25 Yy=xx."2-2;
26 figure(1l) } } a
27 plot(xx, real(yy));
28 hold on
29 z=0*ones(1, length(xx));
| 3e plot(xx, z, 'r'); a —
31 xlabel('x"');
32 ylabel('y');
33 title( ' Aol nU%ERiL/y=x"2-2");
34 %saveas(gcf, sprintf (' A5 HiE % jpe), "bmp');
35 (gcf,sp ( jrg") p*) 1.4142
36 function x=fun(x)
37 %x=(x+2./x)/2; %% x4 R EL
38 X=x-(x."2-2)/3;
39 end
26 >>
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